

一大通訊

第三號

日期：廿七年十二月一日

校址：上海南京路慈幼大樓六樓
編輯：之江文理學院編書處

校董會消息

常委會略記

本院董事會常務委員會於九月十五日

下午四時，及十一月三日下午四時，在本院會議室舉行會議兩次。會中明思德代理院長報告本學期學生人數，課程支配，訓導情形，教職員動態，附中狀況與約翰東、吳灝江等大學最近之密切合作經過，及宗教工作之實施，深受校董會贊許。本院財政狀況，關於此後學校一切收付票據，經校董會議決授權明代院長簽字。又該會為便利處理及執行本院附中經常事務，決定設立附中委員會，以替代附中校董會，並推定明思德、資維思、陸高誼三人為委員。至本院宗教工作實施概況，甚形活躍，經明代院長報告後，公決據情函復西差會，推代理院長明思德博士起草，由臨時主席費佩德及中文書記陸高誼簽准寄發云。

職教員近訊

李院長在美近况 李院長出國赴美，行將四閱月。

大學生活頗安好。據云所研究課程除銀行科目外，更選習高等成本會計一門，因此十餘年中此科學術之發展，有一日千里之勢，特加以研究，希於回國返校後，教授此科，以最新之成本會計知識介紹於學子。李院長在美最近通訊住址為：

王程張三先生丁父憂

化學系主任王篤博士之尊翁，前居江陰故里，月餘前在

原籍逝世。教務處程亨嘉先生尊翁，春間自嘉興遷滬暫住，十一月初染疾，十二日逝世。化學系助教張樹先生之尊翁，因日兵於十一月中旬犯新市，與游擊隊互起戰鬪，張君尊翁適由寓赴商會公幹，步行街間，竟遭日兵鎗擊，傷勢甚重。張君聞訊後，即返新市探視，頃聞其尊翁已因傷重逝世矣。本校同人聞王程張三君均遭父喪，無不為之悲愴。

惠女士假滿返職

惠理生女士去年回美國休息，例假一年，原應於暑假中假滿，調以我國戰事影響，展期來華，至十月開始返校。抵滬後即到校授課。在惠女士未返校前，其所授英文課，暫由黃金樹、陳華庚二先生代授云。

馬爾濟先生在甬兼教課

馬爾濟先生因應差會之命轉赴甯波，協助保管教會產業。最近聞馬君在甬甚平安，並在浙東

中學及甬江女中兩校兼任教課。

張信培校董協助本院醫務

校董張信培先生，在泥執行醫藥，兼理中華醫學會職務。對於本院學生醫藥方面，甚為關切。開學時學生體格檢查，即承張君慨允協助。暑假中張君又為全體職教員學生免費注射傷寒霍亂混合防疫苗，近又免費為全體員生佈種牛痘。

接自紐約來函，謂已入哥倫比亞大學，生活頗安好。據云所研究課程除銀行科目外，更選習高等成本會計一門，因此十餘年中此科學術之發展，有一日千里之勢，特加以研究，希於回國返校後，教授此科，以最新之成本會計知識介紹於學子。李院長在美最近通訊住址為：

校聞一束

節約救難運動

慨自抗戰以來，歷時載餘。戰區難胞，相率逃避，轉帳，遷徙，流亡，載道，近屈冬令，啼飢號寒，尤為慘怛。本院同人擬謀救濟，以盡國民一份責任。前由院務會議議決，並得校董會贊同，組織本院救濟難民委員會，推職教員代表三人，及各級學生代表六人為委員，籌商進行辦法。當經第一次委員會議議決，本學期節約救難捐款，除西籍職教員由明代理院長負責分別勸募，自由認定外，其餘國籍職教員至少各捐一個月薪金百分之十，集集後，繳送慈善機關。如願逾此限度，則推定吳文蔚、王壽寶兩委員負責接洽。至學生方面，亦由該會規定每人至少捐二元。並由學生代表負責積極勸募。大一級學生已自動決定每人增捐一元。

難胞極為矜惜，除職教員暨同學慷慨捐輸，推進節約救難運動外，並將於十二月十六日晚七時半，假座靜安寺路五九一弄美國婦女總會(American Women's Club)舉行救難募捐音樂會，票價一元，榮譽座五元。節目有懷恩堂絃樂隊，之江文理學院歌詠班，郭錫恩先生長笛獨奏，何端榮女士鋼琴獨奏，小提琴合奏，及其他精彩之節目云。

教職員聯誼週禮會

本院因遷滬後，教職員散居各處，殊少聯誼團結之機會，特設聯誼委員會，謀補救辦法。前與宗教工作委員會商於本學期中，每星期三晚六時，假座八仙橋青年會，舉行教職員暨眷屬聯誼及週禮會，先有聚餐，繼以簡單遊戲，後舉行祈禱。此項辦法，試行以來，尚稱滿意。每次人數約卅人，最多四十餘人，精神頗佳。並於十月十二日晚，舉行國慶紀念會，又節屆中秋，餐後略具茶點，並添備月餅，以應時節。開

會時由何惟聰先生主席。因東吳大學校長楊永清博士近曾赴西南考察，特請其蒞會演講西南情形，藉明真相。是晚教職員偕眷屬連袂齊臨者，益見踴躍。楊校長講述昆明近況，繪聲繪色，難以詼諧，深饒興趣。繼請王爰仲先生講中秋故事。王君以「月的研究」為題，述其考據所得，於月中人物、動物植物及月餅之來歷等，描摹盡致，亦殊有興味云。

又於十一月十六日晚六時，聯誼週禮會時，請華東聯合中學校長顧惠人先生講述旅行昆明印像。顧君自昆明返滬未久，為時甚近，詳述此行任務目的，滇省教育情形，我國文化之西移，及充實礦冶之學，語多警惕，聽者深為感動。演講畢，循例舉行祈禱，八時餘散會。

一批裝運圖書

本院遷滬後，關於參考圖書設備，與東吳、復旦、約翰等大學合作，設聯合圖書館。本學期開學時，由杭校裝運重要參考圖書多種來滬應用。現為準備下學期參考書籍，已由各系教員開明詳單，設法向杭校圖書館取運。尚有各類重要雜誌，亦已續向美國出版處訂閱，計數十種。經常圖書事務，派定圖書委員會負責主持。該會委員為羅天利(主席)、王箴，潘甫澄，何惟聰等先生云。

新闢圖書室

本院與滬上基督教各大學密切合作，聯合設圖書館於慈淑大樓四樓，惟以容量有限，不足供四校學生千餘人之使用。本院以距離關係，教職員學生課餘往還圖書館，較感不便。故於十月中旬，在本院六樓六三〇號開闢新圖書室兩間，除一間作學生閱覽室外，另一間專供各教授瀏覽參考之用。自開闢後，本院教員學生因地點便利，前往閱覽者甚為衆多，每當課餘之時，該室座客常滿。

增設會議室

本院自本學期推行導師制後因各導師

九號增設會議室，除作開會用外，專供導師與學生舉行個別談話之用。該室內部佈置美觀，置身其中，身心頗為舒暢云。

籌備慶祝聖誕

本院每年有慶祝聖誕之舉，光陰荏苒，不覺又屆聖誕時節。本院同人處此憂鬱苦悶之孤島中，雖感悲涼，但對於救世主之誕辰，仍不減往年慶祝之狂熱。一以紀念吾主，二亦使無數青年之苦悶心頭稍得安慰。現由之江堂會與青年會正積極籌備，想屆時必有非常之節目，公開於觀

衆之眼簾云

四大學教職員聯誼會

基督教大學上海協會近推進各校合作，頗著成績。前由

三林長官何公治

四大學校長常會公決於十一月十九日(星期六)下午三時半假楚王渡聖約翰大學社交廳舉行聯誼茶會，招待四大學教職員暨夫人，以謀各校教職員間之聯絡。本院爲便於各職教員參加，特將是日下午各課暫停。教職員除由寓所直達者外，餘於午後二時半，在校內會齊，備車送往，計共參加者近五十人。到達聖約翰大學後，爲時尚早，在

於胸前，以便互相認識，而省却

該校游覽一週。至三時許各校來賓絡繹而至，步入交際廳時，各書名簽佩於胸前，以便互相認識，而省叩詢姓字的煩瑣。到會各校教職員及眷屬百數十人，高朋滿座，一時談笑風生，殊形歡洽。茶點畢，四校校長公推約翰大學卜舫濟博士主席致詞，後由主席次第介紹本院明代院長，東吳大學楊永清校長，復江樊正康教務長，臨末約翰沈嗣良副校長等相繼致辭。大意於四校合作之精神多所贊譽，以前途進步互相期許，並於此非常時期中得此種合作事業之意外收穫，表示欣慰。五時許盡歡而散。

設立聯合診所

基督教大學上海協會爲謀各校員生

三樓三〇三號設立聯合診所。應診時間，除星期日及例假日外，每日上午九時至十二時，下午一時至四時。學生至診所診治，須繳驗相當

證明以資登記。本院教職員同人如患疾病，欲往診治者，由本院備函；
介紹該項函件可向事務處索取，即可就診。茲附該診所辦法於後：

基督教大學上海協會聯合診所辦法

一本診所爲四大學聯合設立開放時間每日上午九時至十二時
下午一時至四時。(星期例假日余卜王孫叔大謨三三歲男
一千一等至四等)

間。丁巳一時至四時，是日陰外，在慈濟大林三（三號）

二、學生來所就診時應繳驗相當證件以便登記。
三、職教員來所就診時，應由各該校備具介紹函證。

四、疾病治療所需普通藥品，由本所免費備送，如需特種或大量藥

五、各校員生如因特殊情形，不能照診所規定時間就診，應先得各

該校特別許可於四時後來所就診但人數極有限制

七本診所醫士至各職教員住宅應診另與醫士治約診金可照舊
通診例減半。

四大經濟系聯誼會

基督教四大學經濟系教授第一次聯誼會前由會議決定請

本院吳文蔚胡繼瑗兩教授召集已於十一月十四日午後四時，在本院教員休息室舉行。到會者十餘人，本院略備茶點，由吳文蔚博士招待，各交換意見，極為歡洽云。

訓導工作

屬行導師制

本院切實推行導師制，分請各專任教授擔任導師，分組指導學生。每組約十人至十五人。於各生之品性、思想、學業、體格等四項，尤為注意。茲各導師自開始指導以來，已與各生分別談話一次，作個別指導。十一月十七日（星期四）下午四時並舉行導師會議，以明代院長為主席，瓦相交換意見，討論進行方法云。

學術演講

本學期大學一年級週會定每星期六，上午十一至十二時，假天安堂舉行。教請專家學者輪流作學術及宗教演講。關於學術部分，演講科目計分科學、國學、經濟、政治、教育等五類。已舉行五次，成績甚佳。

修學指導

求學不在專讀死書，乃在修學得法，如無人指導，不啻閉門造車，學用不能相合。故本院於學生修學指導一項，尤覺切注意。自開學以來，請教務主任譚天凱博士擔任此項修學指導演講，對於大一學生實施讀書方法之指導。譚博士研究教育學造詣極深。先後舉行演講八次，將其個人修學方法及所得經驗，詳細指導學生。俾學生對於修學工夫得有門徑，藉作南鍼，收事半功倍之效云。

大一分組課程指導

大一學生，以初入大學環境，生活習慣一切自與中學時情形不同。尤其對於所選之學科是否適宜，及有無改選之必要，於其學業前途均關重要。訓導主任顧琢人先生對於此點極為注意，現正籌備進行分組課程指導事宜，自十二月初起關於大一學生所選之課程，將分組指導，以期適合學生之個性與志趣，俾學業上可得有突飛猛進之效益云。

大一各組交誼會

大一學生人數甚多，為謀互相聯絡，特分組舉行交誼會。共分八組，各組自由選定適當會場地點，聚會時有茶點、聚餐、交換經驗等。但無固定方式。餐費亦由各組自定，訓導處酌給每組津貼四元。自舉行以來，精神甚好。

宗教工作

之江堂會遷滬

本院遷滬後，每逢主日，凡屬基督教徒職教員及學生，均以無固定會室，分往各教會參加禮拜。事實殊有不便。爰經之江堂會署牧明思德教師召集該堂留滬諸長老開會商討，以鑒於事實需要，得杭州區會及江南區會同意，於今秋在滬設之江堂會分會，推進宣教工作。每逢主日假靜安寺路西摩路懷恩堂，舉行崇拜。約集全校學生留滬校友及杭校同宗友人參加。並組織歌詠團，男女同學及職員參加者十餘人，請葉懷德先生指導。本院院長李培恩夫人擔任琴師。每次禮拜，教請滬上熱心宗教及靈性經驗滿深豐富之同道主講。由明思德、譚天凱、顧琢人、何惟聰等先生輪流主席。加之有絃樂隊，演奏幽揚之樂曲，凡參加聖禮者，均能獲得富豐之美感與靈感，大有超凡入聖之概。近以本院職教員、同學、校友、校外友人，參加崇拜者與日俱增，深感該堂容量狹小，不敷擴充，且該堂附近正在進行建築工程，伐木丁丁，人聲鼎沸，於崇拜精神亦殊有妨礙。復經會議決定另選適當地點。假定靜安寺路五九一弄美國婦女總會（American Women's Club）舉行禮拜，自十一月二十日開始。復因天氣轉寒，為便利參加者起見，以後禮拜時間改自上午九時半起至十時半，自改遷後舉行第一次禮拜，由何惟聰先生主席，請滬江大學教授金武周先生講道，題為「罪的結果是死」，並以數學方式分晰罪的來蹤去跡，聽者咸為動容。講畢，復有頌

熙俊先生獨唱。該處地點適中，室內設備舒適，環境幽靜，濟濟一堂，較在懷恩堂時，人數尤為增多。

堂會預算

之江堂會在滬開始工作後，一切費用預算，綜計一千五百餘元。前經堂會議決，積極從事勸募。全體教職員與同學捐輸者甚為踴躍，聞已逾一千八百元之數，超過預算，結果之佳，殊可奮勉云。

慕道班成立

本學期中有仰慕聖道，志願研究之學生，均加入之江堂會所開之聖經研究班，計

有二十五人。每於星期日禮拜後，集會一次，研究聖經之要道及宗教之意義，情況極佳。並聞因人數續有增加，已另組一班云。

團契之組織

本院向有基督徒團契之組織，上學期因遷滬未久，及因環境關係，暫未成立。本學期學生人數激增，一切均入常軌，團契為學生宗教活動之基幹，乃經明代院長及訓導主任顧琢人先生等詳細規劃，召集同學，商討組織方法，並採科學分組方法，繪製滬郊全圖，標示全校職教員及學生住址，按區分別成立十一組，契友約一百五十餘人。九月五六兩日開學，生領袖退修會，規定團契目的為「注重眞的友誼及眞的崇拜」。各組團契除每星期舉行一次常會外，尚有全校演講比賽、契友大會及慶祝聖誕等種種活動，是項團契工作，由之江堂會及之江青年會合作，計劃全校學生宗教事工，促成團體生活之進步云。

宗教演講

全國夙有東方巴黎之譽，惟都市愈文明，罪惡愈昭著，尤其在青年時期，設無相當之教養，易為外物所乘，有不少有為青年，墮入深淵，終其身沉迷其中，弗克自拔。本院因鑒於是，對於學生宗教上修養，尤為注重，特請國內碩彥名牧，將其宗教上之經驗與修養，介紹學生。於十一月十九日（星期六）上午十一時至十二時，假山東路天安堂，請華東聯合中學校長顧惠人先生演講，介紹

基督，使學生認識基督，學習基督，以期各個人之人生，完全如基督。顧先生在講演中，寓意深刻，態度誠懇，諄諄教誡，同學亦深為所感。聞在最近的將來，將更請名流繼續演講「基督與真理」、「基督與生命」、「基督與個人改造」、「基督與社會改造」諸要義，介紹於各同學云。

之江青年會事工述要

青年會團契同工進修會

青年會團契同工進修會，於九月五六兩日，假

座上海法租界寶建路錫珍女中舉行。出席者為本校基督徒三十餘人，均係該會及各團契負責人。目的在培養個人豐盛之靈性生命，推進全校美滿之團契生活，作新學期開始前之準備。會程除靈修小組談話、交誼、音樂外，尚有討論、估計已往事工之得失，及今後工作之方針。會員精神頗為飽滿。本學期之新生招待，及大部份本會事工，均由該會設計規定。

新生招待活動

九月七日開始辦理各項招待事務，（

招待週七日起至廿一日。）在此二星期中所做工作有：指導新生註冊，代辦書籍等等。學校方面在精神上、物質上均予以極大之幫助。

徵求新會員

九月十五日開始徵求新會員。本屆仍由執委諸同道分隊徵求，成績尚佳，共徵得

會員二百二十五人，可稱空前未有之紀錄也。

新職員第一次會議

九月廿九日下午四時半，於本院教職員休息室舉行本屆第

一次執委會。

一、分配職務

會長沈坪香 副會長朱文彬 文書麥第先
會計顧慈心 體育林志道 民教陳秀芝

音樂林周儀

主日學趙耀光

佈道母愛榮

出版柯恩聲

庶務陳秋生

研究薛繁星

遊藝諸洪恩

交際(副會長兼)

研究薛繁星

二議決應上海聯函邀參加退修會並派定趙耀光及諸洪恩二君

爲代表。

三添請請天凱先生爲本會顧問。

新職員聯誼會

該聯誼會即第二次職員會於十月一日用聚餐式開會報告與議決案如左：

一、各股報告預定工作。

二、議決徵求教職員會員(即贊助會員)。

三、議決定於十月十五日假座靜安寺路女青年會舉行全體會員大會。

第三次職員會

該會於十月十三日下午四時半舉行，議決案如下：

一、預算本會各股費用。

二、請葉懷德先生爲本會歌詠隊指導。

三、議決參加上海中華基督教會四堂青年團契並推定陳秋生及朱文彬二君爲代表。

本屆首次全體會員大會

本屆第一次全體會員大會於十月十五日假座靜安寺路女青年會舉行。秩序有唱歌、祈禱、致開會辭、靈修、報告、交誼等。參加者均甚感興奮。

歌詠團成立

本會歌詠團於十月廿六日成立，參加之江禮拜，並由之江堂會具備茶點招待，以資聯誼。

職員退修會

該會於十一月十二日(星期六)下午二時起假香港路銀行公會五樓舉行。

陳峻德君(一九一七)近數年來供職於同仁醫院。該院因原址陷於戰區中，不能應用，遷至九江路紅禮拜堂隔壁照常進行。董家鯤君(一九一七)現任上海永亨銀行經理。方保障君(一九一七)現在廣東路美孚行建築部任職。

同學會定期聚餐

之江大學同學會年會閉幕後已逾數月，近以同學自各地續有來

滬，爲謀取互相聯絡，增進友誼，溝通聲氣，起見，定於十二月十日(星期六)晚六時半假八仙橋上海青年會九樓舉行聚餐會。餐費每座一元，歡迎母校留滬之本屆大學預科及中學畢業未畢業校友參加。惟此項通函，恐有因地址未詳，未能送達，希各校友互相傳達消息，並如參加者，須於七日通知齊記何惟聰君(在南京路慈濟大樓母校)以便定座云。

校友近訊

鄧立卿君(一九〇七)畢業後任上海青年會幹事多年，升任座靜安寺路女青年會幹事。秩序有唱歌、祈禱、致開會辭、靈修、報告、交誼等。參加者均甚感興奮。

本會歌詠團於十月廿六日成立，參加之江禮拜，並由之江堂會具備茶點招待，以資聯誼。

資聯誼。

曹之競君（一九二〇）前因戰事既起，避難蘇地，春間來滬轉

赴定海舟山中學任教。

周楚珩君（一九二二）在上海江西路福懋洋行任職，迄今已數載矣。

林漢達君（一九三四）原在世界書局任職，去年秋季赴美深造。聞已由考州大學轉入哥倫比亞大學肄業。

陸高誼君（一九二四）現任上海世界書局總經理。

胡尚新君（一九二五）現在上海滬東中學任教務主任。

費堯君（一九二五）在上海辦理上海補習學校。本學期加入弘毅中學任教務主任。

周澄淵君（一九二六）數月前因應泰山礦瓦公司之召來滬，未幾即返諸暨。日昨復應該公司電召來滬，聞不日擬赴南京調查該公司駐京分公司之狀況，以便計劃營業。

宣伯焜君（一九二六）任上海青年會中學訓育主任。

胡餘慶君（一九二六）現在上海那威保爾保險公司任職。

應天和君（一九二七）現任上海青年會幹事。

俞滄泉君（一九二八）去歲自秀洲中學解散後，即遷往昆明。

程伯羣君（一九二八）春間自漢口轉道香港來滬後，現在南

京金陵神學院任教及兼註冊事宜。

諸培恩君（一九二八）在上海青年會任學生及德育幹事。

錢芬雅女士（一九三三）在漢口中國國貨公司任職，嗣因漢

口失陷，隨該公司遷往貴陽，現即在貴陽中國國貨公司服務云。

宋亮君（一九三三）前住香港多時，日前自港來滬，現住八仙橋上海青年會宿舍內。

謝在新女士（一九三四）上學期來滬，在聯合中學任教。本學期因民德女校在滬單獨開辦，謝女士仍回該校任教。

李翊君（一九三四）在溫州中學任教員。

王文華女士（一九三四）現在福建泉州仁善醫院任教員。

俞樹德君（一九三四）在甯波三一中學任教員。

趙梓芳君（一九三五）居滬數月，於十月初間赴港轉道入川。

施成熙君（一九三五）自美返國後，暫住滬上，於十一月五日離滬赴港，取道海防，赴滇，並將轉往川中，從事開發事業。

湯兆璿女士（一九三五）上學期以半日時間在本校秘書處工作，今秋原有赴清華大學研究之意，但未成行。現暫在本院及聖約翰大學選習少數課程。

儲初麟君（一九三五）前在青島市社會局任職，去秋返宜興原籍，遭祖父之喪。迨宜興失陷後，避處鄉隅，歷時數月，近曾來滬一行，籌備為其祖父發喪治葬云。

陳蓉生君（一九三六）在上海中華神學院肄業。

陳維榮君（一九三六）現在甯波浙東中學任教員。

楊彩虹女士（一九三六）現在上海京江中學任教員。

戴元龍君（一九三六）自畢業後即在中華基督教華東教育協會任幹事職。

俞藩侯君（一九三七）春間奉浙江省財政廳令調往方岩廳內工作。據聞俞君近又奉令派任甯波第六區稅務處視察員云。

包怡壽君（一九三七）在建德任縣府建設科職務。近聞包君啓程。

王正誼君（一九三七）赴美游學，肄業於華盛頓大學，通信處為 3307 Third Ave. W., Seattle, Washington, U. S. A.

江子揚君（一九三七）現在鎮海縣政府教育科任職。

徐師亮君（一九三七）已赴貴陽。

任繩武君（一九三七）任浙東中學教員。

宋嘉兆君（一九三七）上學期在富海中學任職。嗣辭去職務，取道漢皋赴桂圖事，繼復東調返漢，未幾而武漢淪陷，宋君行踪數月未有所聞。

莊心丹君（一九三七）因原籍奉賢失陷後，出走皖省。時本校遷屯溪，適與相值。近接莊君十月廿五日自岳陽來函稱屯溪別後，加入某師政訓工作。任職以來，隨師轉帳，登山涉水，夙行夜宿，備極辛勞，而精神甚暢。經衢州，越贛南漳二線，入九江，渡江北上，日行八九十里，經二十日止於壽縣，旋又調赴他處。足跡經豫東晉南皖北各縣，終至廣濟，轉入英山，在軍部城塞局工程總隊服務。近隨隊開赴長沙，帶工作。

張鍾傑君（一九三八）前自港返滬，小住月餘，赴川入武漢大學生繼續研究。江聲鑑君（一九三八）上學期來滬繼續學業，暑假後赴廣東省銀行任職。

喜訊

教務處註冊主任陳世振先生係本校經濟系畢業生，於十一月三日在甯波與戴育民女士舉行結婚典禮，親友往賀者二百餘人。由本校教授馬爾濟先生及校董施明德先生證婚。婚後陳君仍偕其新夫人返滬，並於十一月廿五日假蜀腴川菜館補宴。在滬戚友戴女士，係上海伯特利醫院護士長現因結婚，已辭去本職，專理建設新家庭。務並以誌賀。

校友悼亡

張葆初先生本校一八八六年畢業生，於十一月十二日在滬寓逝世，享壽七十餘歲。十四日在萬國殯儀館大殮，親友往弔者，素車白馬，人數甚衆。特以誌悼。

曾忠產先生於一九三七年一月在本院工程系畢業，離校後赴廣西省公路局任職，任事勤謹，頗得上峯贊許。今秋奉桂林省政府令調府工作。日前得旅桂某校友訊，據稱曾君以忠傷寒症，於十一月五日在桂逝世，聞之殊為驚惜。爰誌此以示悼念。

徵求

徵求校友照相小史

本校自西曆一八四五年創立，垂九十餘載，首次辦理畢業，約

在九十年前。最早期之畢業前輩同學，年高作古者固多，但現仍健在，享壽六十以上者，頗不乏人。年事最高者，約在八十六歲左右，其畢業離校期亦幾近七十載矣。近聞此輩校友留滬者數人，以各享耆年，殊屬不易，擬約期合攝一影，並各書生平簡史，贈校以留紀念。按此意見，頗有其價值。本校各期畢業生凡數百人，有離校年久，對其生活狀況，殊多隔閡，校方有未明瞭。爰擬搜集各校友離校後生活簡史，照相，最好四吋或六吋全家照亦可，留校保存，以作永久紀念。茲備製樣紙，分贈各校友書寫，以便收齊，彙裝成冊。可向本院秘書處索取。

何鳴岐先生任本院工程系助教，十月中旬自浙來滬，即於十月下旬與錢文珠女士在滬結婚。事前知者頗少。同人聞訊後，莫不欣喜。

熊化蓮女士本院一九三六年國文系畢業生，於八月廿四日在英國倫敦領事館與何君（Mr. Ho Szep-ko）結婚，記此誌喜。